

«Охана» означает «семья».  
А в семье никого и никогда  
не бросят и не забудут.



Эта история началась вовсе не  
давным-давно, зато далеко-далеко  
— в другой части Вселенной!

Там шёл суд над учёным по имени Джамбо Джукиба: его обвиняли в опасных исследованиях и чудо-



вищных опытах. Генетик создал Эксперимент 626 — существо нового вида, которое жаждало уничтожать всё, с чем соприкоснётся. Когда Глава Верховного Совета обратилась к синему монстрику, надеясь, что в нём есть что-то хорошее, тот парой слов привёл всех в ужас. Тогда Совет отправил Джамбо в тюрьму, а результат его безумных опытов решил сослать на пустынный астероид.





Однако проще сказать, чем сделать! Джамбо создал Эксперимент 626 весьма примечательным: пуленепробиваемым, огнеупорным, поднимающим тяжести много больше собственного веса и быстро соображающим. Существо сбежало ещё до того, как его успели отправить в ссылку! Монстрик заполз в вентиляционную систему, отключил питание тюремного транспорта и ударился в бег на красном патрульном корабле.

Вся космическая полиция бросилась в погоню, но Эксперимент 626 оказался ей не по зубам! Он запустил гипердвигатель и в мгновение ока оказался на другом конце Вселенной, рядом со странной планетой под названием Земля.

Главу Верховного Совета так поразила новость о побеге страшного мутанта, что она едва не повелела уничтожить планету, на которую, по расчётам, сядет Эксперимент 626. Но её успел остановить специалист по Земле, агент Пликли: он заявил, что планету уничтожать нельзя, так как она — заповедник по восстановлению численности москитов. Глава Совета тяжело вздохнула и отправилась в тюремный блок. Она предложила Джамбо сделку: свобода в обмен на поимку его детища, так как больше никто не знает повадки этого жуткого Эксперимента 626. А чтобы безумный учёный не натворил дел, Глава велела перепуганному Пликли приглядывать за ним.



